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Met behulp van jouw reactie, waarvoor dank, heb ik bijgevoegde concept-antwoorden op de eerste set kamervragen opgesteld.
Op verzoek van de minister proberen we de beantwoording eind deze week aan de Tweede Kamer te zenden. Gezien de korte

termijn probeer ik vandaag af te stemmen met alle betrokkenen.

Wil je concept-antwoorden bezien en vandaag voor 16 uur naar mij reageren met eventuele suggesties tot aanpassing. Gaat dat

lukken, denk je?
In de kantlijn heb ik tevens een specifieke vraag voor jou opgenomen.

Alvast hartelijk dank!

In geval van vragen, ben ik goed bereikbaar vandaag (muv 10.30-11.30 uur)

Groeten, EXER

Verzonden: woensdag 6 januari 2021 15:03

@minvws.nl>

@minvws.ni>;EXE-MEXE0 minvws.ni>
Onderwerp: RE: Kamervragen Intravacc

Hoi ERED
In de bijlage mijn opmerkingen bij de vragen. Jullie zijn goed in het kort en zakelijk beantwoorden.

Zie dat in de cc staat zijn kent de stukken die door Intravacc, haar en EAlLl de afgelopen dagen op verzoek

van en op naar het debat van gisteren op verzoek en na overleg met de Minister zijn gemaakt (na een vals

SP twitter bericht).
In het debat gisteren kwam het zoals verwacht niet verder aan de orde en was gisteren en ook vandaag er veel

neutrale resp. positieve publiciteit.

Hoor wel als ik nog wat moet en lees graag even mee bij het eindconcept.

Verzonden: woensdag 6 januari 2021 13:54

@minvws.nl>

Onderwerp: Kamervragen Intravacc

Beste [EE

Er zijn Kamervragen mbt Intravacc binnengekomen naar aanleiding van de kamerbrief van 17 december. (zie bijlage) Mogelijk
had je dit al vernomen.

Heeft mij gevraagd de beantwoording te codrdineren.

Mag ik jou vragen om vanuit jouw perspectief input te geven voor de beantwoording van deze vragen?
Ik zal tevens PG en GMT benaderen en WJZ en min FIN betrekken.

Lukt het jou om eind deze week je reactie op de vragen naar mij te mailen?

Ik zal het dan samenvoegen tot een eerste concept en dat afstemmen met de betrokkenen.

Mochtje nog even willen bellen hierover, dan kan dat voor mij morgen (ochtend). Ik ben verder vanmiddag nl niet goed
bereikbaar.
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De inhoud van dit bericht is alleen bestemd voor de geadresseerde en kan vertrouwelijke of persoonlijke informatie bevatten. Als u dit bericht onbedoeld

heeft ontvangen verzoeken wij u het te vernietigen en de afzender te informeren. Het is niet toegestaan om een bericht dat niet voor u bestemd is te

vermenigvuldigen dan wel te verspreiden. Aan dit bericht inclusief de bijlagen kunnen geen rechten ontleend worden, tenzij schriftelijk anders wordt

overeengekomen. PD-ALT aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid voor schade en/of kosten die voortvloeien uit onvolledige en/of foutieve informatie in

e-mailberichten.

This message is intended for the exclusive use of the person(s) mentioned as recipient(s) and may contain personal and/or confidential information. If you
have received this message in error, please notify the sender and delete this message from your system immediately. Directly or indirectly copying,

disclosing, distributing, printing, publicising and/or in any way using this message or any part thereof by any means is strictly prohibited if you are not the

intended recipient(s). This message and any associated attachments cannot be deemed as legally binding under any circumstances without the express

written consent from PD-ALT. PD-ALT is not responsible for any loss and/or damages arising from any errors and/or omissions in its e-mail messages.
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